
VEROVATNO�A I STATISTIKA B (4MNL) - Pismeni ispit 10.6.2021.

1. Iz populacije qije je obele�je X izvuqen je uzorak:

Ik (0,8) [8,18) [24,32)
nk 42 28 30

Neka je Y = lnX. Sa pragom znaqajnosti 0.1 testirati hipotezu da obele�je Y ima normalnu
raspodelu sa jednakim oqekivaǌem i disperzijom.

2. Obele�je X ima gustinu raspodele:

f(x;σ2) =

{
x
σ2 e
− x2

2σ2 , x ≥ 0,

0, inaqe.

Kako bi se odredio 88% interval povereǌa za nepoznati parametar σ, σ > 0, izabran je uzorak

obima 100 i dobijeno je da je
100∑
i=1

x2i = 423.1024. Ako je poznato da je doǌa granica tog intervala

povereǌa 1.327753, odrediti gorǌu granicu.

3. Neka je (Xn) niz sluqajnih veliqina takav da, za svako i i j, va�i cov(Xi, Xj) ≤ c|i−j|, gde je |c| ≤ 1.
Ispitati da li za ovaj niz va�i slabi zakon velikih brojeva.


